

周永康泄密予情妇 汤灿网传策反成美间谍 (图)

【阿波罗新闻网 2014-12-08 讯】



中共前政治局常委、中央政法委书记周永康被开除党籍并被检察机关逮捕后，其6宗罪中的“通奸”及“泄密”两罪，续成为外界关注焦点。大陆网站本月7日爆出“惊天猛料”，指周永康疑将国家最高核心机密泄露给他其中一名情妇、有“军中妖姬”及高官“公共情妇”之称的解放军歌手汤灿，而汤灿实际是犯间谍罪被判刑，她利用进出中南海机会，搜集军事和经济情报，甚至绘制中南海内中央高层住所和办公机构地形地貌图，企图提供给外国情报机构。惟官方尚未证实消息。

大陆网站7日广泛流传题为“汤灿下落终于水落石出”文章，指自2011年12月初汤灿被抓捕之后，陆续有传言指她被判刑，甚至已被秘密执行死刑。但据公安政法系统高层内部最新消息，今年39岁汤灿的确被判刑，其犯下的罪行并非与高官们淫乱，而是“一桩桩”危害国家安全的间谍罪。

文章透露，汤灿除了利用进入中南海与高官们亲密接触机会，不断盗取、出卖国家军事与经济情报，还秘密绘制了中南海内中央领导人居住和办公机构的地形地貌图，企图提供给西方敌对势力。文章称，汤灿曾去美国进修，在美期间她被美国间谍机构策反，并对她进行谍报专门培训。

文章指，汤灿犯下罪行累累的间谍罪后，被中纪委立案调查，且被国家安全部门抓捕。因为涉及到国家高端的政治经济机密与最高军事机密，所以对她的审判不能对外公开。汤灿被判刑后，目前正在湖北武汉女子监狱服刑。据称，汤灿服刑期间常为女囚们辅导歌唱，还是监狱艺术团的表演骨干。

由于汤灿被指是周永康、前重庆市委书记薄熙来、前中央军委副主席徐才厚等高官的公共情妇，文章因此迅速引发舆论关注。网民纷纷认为，中南海保安严密，只有时任中共政治局常委的周永康才有能力令汤灿可进入中南海，周永康“泄露党和国家机密”或亦与汤灿有关。

[阿波罗网](#)责任编辑：楚天 来源：东方日报

本文URL: <http://www.aboluowang.com2014/1208/482974.html>

[郑重声明: 新闻和文章取自世界媒体和论坛, 本则消息未经严格核实, 也不代表《阿波罗网》观点。]